新华社北 京 8 月 21 日 电(记者 孙 玉波)建设部 21 日下发通 知,调整个人 住房公积金存 贷款利率。

通知指 出,根据2007 年 8 月 21 日 《中国人民银 行关于调整金 融机构人民币 存贷款基准利 率的通知》.调 整个人住房公 积金存贷款利

通知说, 从 2007 年 8 月22日起,上 年结转的个人 住房公积金存 款利率由现行 的 2.34% 调整 为 2.61%。当 年归集的个人 住房公积金存

款利率不变。

从 2007 年 8 月 22 日 上调个人住房公积金贷 款利率。五年期以下(含五 年)及五年期以上个人住房 公积金贷款利率均上调 0.09 个百分点。五年期以下(含五 年)从 4.50% 调整为 4.59%, 五年期以上从 4.95% 调整为 5.04%

河南出台新政策 助生猪业发展

据新华社郑州8月21 日电(记者 訾红旗)记者 21 日从河南省畜牧局获悉, 为贯彻《国务院关于促进生 猪生产发展稳定市场供应的 意见》,河南省政府出台多项 补贴政策,加大对全省生猪 生产的扶持力度,稳定供应 和价格,保证猪肉供应不断 档不脱销。

为充分鼓励地方发展规 模化养猪,国家计划投入30 亿元对生猪调出大县给予专 项奖励,初步计划每个县奖 励 1000 万元。在此基础上, 对列入国家奖励大县的,河 南将再给每个生猪大县追加 200万元奖励资金。同时,河 南还将扩大生猪生产大县的 扶持范围,再选择10个生猪 生产大县,每个县由省财政 奖励 500 万元。专项奖励资 金重点用于发展规模饲养和 良种繁育、疫病防治、技术支 撑等服务体系建设, 从而改 善生猪生产和防疫条件。据 悉,国家为河南下拨3亿元 实施生猪良种工程建设,重 点加强生猪原种场、扩繁场、 种质资源场建设,每个良种 场补助投资 200 万元,每个 扩繁场、种质资源场补助投 资 100 万元,同时投入 3.6 亿元对推广生猪人工授精率 超过30%的县使用良种精液 给予补贴。截至目前,河南省 已有 18 个县的 85 万头生猪 纳入良种精液补贴计划。

河南还将重点扶持现有 生猪标准化规模养殖场 (小 区、重点户)进行改扩建,年 出栏 300-499 头的补助 10 万元,500-999 头的补助 20 万元,1000-1999 头的补助 40 万元,2000-2999 头的补 助 60 万元,3000 头以上的 补助80万元。

我国婚期男性比女性多 1800 万人

新超)目前全国处于婚期的男性已多于女性 1800 万人,预计到 2020年,20岁至45岁的男性将比女 性多出 3000 万人

在21日开幕的中国计划生育协会全国省级会 长座谈会上,中国计生协会会长姜春云说,我国新 出生婴儿男女性别比日趋升高,全国已达 119(正

常范围。国家人口和计划生育委员会主任张维庆也 在会上说,20世纪80年代以来,我国出生人口性 别比一直居高不下,中国已经成为全世界出生人口 性别比最高、持续时间最长的国家,这将对社会稳 定与和谐造成影响。

据介绍,国家将正视人口和计划生育工作面临

新华社沈阳8月21日电(记者 吕 诺 于 常出生人口性别比为103至107),严重偏离了正 的严峻形势和艰巨任务,采取措施遏制这一现象的 恶化。国家人口计生委和中国计划生育协会等部门 将通过开展"生育关怀行动"、"婚育新风进万家"。 "关爱女孩"、维护妇女合法权益等活动,努力破除 重男轻女的传统观念,倡导婚育新风、男女平等、文 明进步的生育观,遏制新出生人口性别比偏高的问



苏州社区居民"秀"厨艺

8月21日,苏州石路街道社区居民争相品尝 家庭冷盘菜肴。当日,苏州市石路街道举行家庭冷 盘菜肴展示品尝活动,展示一批由社区居民烹制 的冷盘菜肴,吸引众多居民前来观摩

新华社发

我国发布《博客服务自律公约》

俊)随着互联网博客队伍壮大,虚假、诽谤、侵权、色 情等不良信息也加速蔓延。21日,中国互联网协会 发布《博客服务自律公约》,鼓励博客实名注册,谋求 博客服务业健康有序。

是否实行博客实名制始终是网民关心的问题。 《博客服务自律公约》鼓励博客服务提供者对博客用 户实行实名注册,包括用户真实姓名、通信地址、联 系电话、邮箱等,同时要求博客服务提供商对实名博 客用户信息进行安全管理。

中国互联网协会秘书长黄澄清说, 博客服务自 律公约吸收了网民、专家、博客服务商、律师等各方

和信息交流的有益平台,促进中国互联网健康快速

人民网、新浪、搜狐、网易、腾讯、MSN中国、千 龙网、和讯网等 10 多家知名博客服务商签署了《博 客服务自律公约》,表示要共同遵守自律条款

素有"网络日记"之称的博客,给了网民表达思 想的平等自主的网络空间。到 2007 年上半年,我国 网民达 1.62 亿人,博客作者已达 3094 万人,更有 1 亿多网民常常访问博客, 博客的健康发展成为网民 的共同心声。

中国造测光望远镜将登上南极最高点

新华社南京8月21日电 (记者 蔡玉高 陈 该所研制的 4 架口径为 14.5 厘米的测光望远镜将 在今年年底登上南极最高点冰穹 A. 用于南极天文 观测选址工作

中国在南极地区的科考工作一直走在世界前 列,此前,中国已在南极建立了长城站和中山站。 2005年初,以中山站作为中转地的中国南极科考队 首次登上南极内陆冰盖最高点——海拔 4093 米的 冰穹A,这标志着中国南极科考迈上了新的台阶。

中国南极天文中心副主任 南京天文光学技术 研究所所长崔向群介绍,从天文观测的角度来看,冰

穹 A 的观测条件是地球上任何地方都无法比拟的, 瑶)记者21日从南京天文光学技术研究所获悉,由 由于这里大气宁静度非常高,因而在此能够观测到 许多特殊的天象。

> 南京天文光学技术研究所承担了南极天文仪器 研制工作。崔向群介绍,由于测光望远镜在观测天象 的同时,可以测量光度大小和变化规律,这将有助于 天文观测的选址工作,因而专家选择了此种望远镜 作为首批进入南极内陆的望远镜类型。

> 据了解,如果顺利的话,这4架口径为14.5厘 米的测光望远镜将于今年底前在冰穹 A 安放,并进



哈马斯就断电危机 同欧盟进行联系

新华社拉姆安拉8月20日电 (记者 马湛 洪漫) 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)高级官员阿拉丁·阿尔阿拉贾 20 日在加沙表示,哈马斯正同欧盟积极联系, 以解决加沙地带面临的断电危机。

哈马斯领导人哈尼亚的助手阿尔阿拉 贾当天向当地媒体发表讲话时说,目前哈 马斯已向欧盟官员详细介绍了加沙电力公 司的运行机制。他表示,此次断电已严重影 响了加沙地带居民的日常生活。

阿尔阿拉贾同时否认了欧盟发言人安 东尼亚•莫肯近日关于哈马斯企图控制加 沙电力公司以征收电费税款的说法。他说, 哈马斯没有干涉加沙电力公司的运行。

据报道, 欧盟每月向加沙电力公司提 供650万欧元(约900万美元)的援助,以 支付给负责向加沙电力公司运送燃料的以 色列能源公司。但出于安全考虑,欧盟于近 日冻结了该项援助资金,从而导致对加沙 地带的燃料供应没有马上恢复。

自本月16日起。以军以安全问题为 由,关闭了加沙的纳哈勒奥兹检查站,导致 加沙电力公司的燃料运输卡车无法通行。 燃料不足迫使该公司不得不减少 50%的 发电量,造成近日加沙部分地区停电,数千 名巴勒斯坦人的生活因此受到影响。以方 19日承诺恢复对加沙地带的燃料运送。



秘鲁为灾民发放救济物资

8月20日, 在秘鲁南部城市伊卡,一 个男孩吃着刚刚领到的面包。8月15日, 秘鲁南部地区发生里氏 7.5 级地震, 已造 成510人死亡、1600多人受伤。地震发生 之后,当地政府展开了积极的救援活动。但 是由于伊卡地区受灾严重,灾民众多,有限 的救援物资无法满足所有灾民的需求

新华社记者 赵 晖 摄

中俄内卫部队将举行"合作 -2007"联合反恐演习

新华社北京8月21日电(记者 张东波)中 国内卫部队有关协议,针对国际恐怖组织实施的恐 罗斯内卫部队举行代号为"合作—2007"的联合反 恐演习。

国武警部队将于9月上旬赴俄罗斯,在莫斯科与俄 怖活动进行的,也是中国武警部队第一次在境外参 与国际间联合反恐演习。

这次演习是根据上海合作组织宗旨和中俄两 划、展开作战部署和实施联合作战行动三个阶段。

中国武警部队参演官兵将携带综合指挥车、技 术侦察车、攀登突击车以及各类反恐武器装备,乘 军用运输机以空中输送方式到达演习地点。这对武 正式演习时间为3天,演习分为联合作战筹 警部队兵力和装备远程空中输送能力将是一次检